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Guía de acceso rápido para equipo Galaxy 
 
 
 
 
Luego de haber colocado el chip movistar y la batería del equipo encendemos el teléfono móvil. Por 

defecto le va a indicar al usuario que inicia por primera vez el equipo que presione el icono del  
Sist. Oper. Android. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Seguidamente el equipo le va pedir que configure su cuenta gmail y le va mostrar 3 opciones 

las cuales son: 

 
a. Crear cuenta de google.  
b. Iniciar sesión de google. (Si tuviera aplica lo siguiente)  

• Colocar usuario y contraseña de la cuenta de correo gmail. 
 

• Dar clic en el botón Aceptar para hacer copia de seguridad y restaurar. 
 

• Se va visualizar un mensaje de que la cuenta de google está vinculado a este 

teléfono, luego damos clic al botón finalizar instalación. 
 

c. Configurar otra cuenta. 

 
Al iniciar el equipo móvil se va actualizar la fecha y hora actual (zona horaria: Bogotá, Lima) 

 
Configuración de cuente de correo de SENASA. 

 

En las opciones del equipo móvil elegimos la que dice Correo @, al cargar la pantalla de 

configuración lo hacemos de la siguiente manera: 

 
• Digitamos el usuario y contraseña de la cuenta del correo institucional. 

 

• Clic al botón Siguiente  (Este va comprobar la información ingresada) 
 

• Elegimos el tipo de cuenta a configurar en este caso es Microsoft Exchange 

ActiveSync (Recupera la información de la cuenta) 
 

• Luego de estos pasos debemos ingresar las configuraciones de dominio. 
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1. Dominio y Nombre de usuario: senasa.gob.pe\”nombre_de_usuario” 
 

2. Contraseña: ********** (Recordar que es la misma clave con la cual ingresan 

al BPM o Inicio de sesión de Windows)  
3. Servidor Exchange: mail.senasa.gob.pe  

• Se activa la opción de todos los certificados de SSL. 
 

• En el mensaje de Administración de Seguridad Remota, damos clic en el botón 

Aceptar. (Tienen que estar activos la sincronización de correo, contactos, calendario y 

mensajes) 
 

• Para finalizar con la configuración damos clic al botón Realizado y luego Activar. 


